

В ТЕАТРАХ
САРАТОВА

Сов.иск
21.11.47.

САРАТОВ. (Наш корр.). Государственный театр оперы и балета им. Н. Г. Чернышевского показал премьеру «Золотой петушок» Н. А. Римского-Корсакова, давно уже не шедшую в оперных театрах страны. Талантливо оформленный художником Палеха Н. Париловым и поставленный Б. Мордвиновым и Я. Гречневым (дирижер А. Сатановский), этот спектакль тепло встречен зрителями.

Театр показал недавно комическую оперу Ф. Зуппе «Боккачио» (постановка Б. Мордвинова, режиссер М. Матео, дирижер А. Гофман, художник И. Севастьянов) и возобновил балет «Спящая красавица» П. И. Чайковского. Сейчас театр работает над постановкой оперы И. Держвинского «Тихий Дон», премьера которой состоится в мае.

Репертуар саратовских театров пополнился новыми спектаклями на современные темы. Драматический театр им. К. Маркса показал пьесу Б. Лавренева «За тех, кто в море!» (режиссер А. Ефремов, художник Е. Шаблюковский) и в ближайшее время заканчивает работу над сценической композицией романа А. Толстого «Хожение по мукам» в постановке С. Марголина (художник В. Кисимов, композитор А. Голубенцев). Следующая постановка театра — пьеса К. Симонова «Русский вопрос» (режиссер П. Васильев, художник И. Севастьянов).